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PAUTA DA REUNIÃO DA COMISSÃO COORDENADORA DO PROGRAMA - LETRA
29-30 de janeiro de 2020

EXPEDIENTE:
A. INFORMES
- Resultado PNPD
A seleção foi feita por: Eliane, Safa, Suzana, em dezembro. Foram muitos candidatos, mas a maioria não enviou plano de atividades satisfatório, voltado para a área e para o PPG (muitos enviaram plano de trabalho individual). Houve uma candidatura de um professor de universidade federal. A esse respeito, tomar conhecimento das portarias em anexo. Não é possível atribuir bolsa (ME, DO, PNPD) a alguém que já tenha um emprego. É possível que um bolsista seja empregado quando seu trabalho (posterior ao vínculo) for ligado à sua pesquisa e decorrer dela/da pós-graduação. No mais, os critérios da Capes e PPG para bolsas PNPD estão em anexo. Verificaremos se é possível que alguns deles constem do próximo edital, porém não é certeza, pois eles não são eliminatórios e não devem coibir o envio de candidaturas (a não ser a portaria da Capes-CNPq), apenas ajudar a selecionar.
- Resultado bolsas CAPES-cota emergencial – PRPG
Enviei no início de janeiro os mesmos nomes de dezembro, selecionados pelos critérios “situação emergencial” (não foi possível trocar nenhum nome)
Conseguimos duas bolsas pela cota emergencial, dos três enviados Aminah (mestrado) e Alexandre (doutorado), o que foi muito positivo
Faremos novo pedido em fevereiro
- Resposta CAPES – pedido de transferências de bolsas de outros PPG para o nosso
O pedido foi enviado pela PRPG, mas não foi aceito. O único motivo é: o sistema está fechado para migrações. Depreendemos que o pedido poderá ser reapresentado em outra ocasião, se a migração entre programas for autorizada.
- Estagiário LETRA-PRPG
Depois do envio em outubro de 2019, recebi na última 6af uma pergunta sobre o valor do estagiário para 20h e para 30h (que tinha sido enviado junto com o ofício de outubro). Então, deduzo que o Prof. Carlotti vai nos dar um estagiário, mas precisamos aguardar.
- Reunião de dezembro sobre preenchimento do Sucupira – FFLCH, com Maria Arminda e outra reunião com Edélcio e ex-funcionários que fizeram o projeto de preenchimento do Sucupira
A reunião com M. Arminda foi positiva: em um momento inicial, foi solicitado aos coordenadores que expusessem seus pontos de vista sobre o PPG e sobre a situação. Como o limite de tempo não foi respeitado, sobrou pouco tempo para todas as apresentações. Apesar disso: a Profa. M Arminda concordou em pagar um estagiário e pedi, inclusive, dois estagiários. Vamos ver se vamos obter dois estagiários. 
A reunião com alguns coordenadores, Edélcio, alguns funcionários (Edite foi) e a equipe de ex-funcionários também foi positiva: foram discutidas maneiras para montar a equipe e local de preenchimento do Sucupira. Após a reunião, os programas se manifestaram dizendo se queriam ou não ajuda no preenchimento. No LETRA, indicamos que aceitamos a ajuda.
- Editais de janeiro
Recebemos dois editais da PRPG e foi encaminhado email para os colegas com a maneira para submeter as propostas. A CCP terá que ser mobilizada entre 29 e 30 de janeiro para selecionar as candidaturas a serem enviadas, caso haja mais de uma. Por favor, manifestem-se e digam se estão disponíveis. Enviarei no dia 29 de manhã, aos colegas disponíveis, os dados recebidos em 28/01. Podemos discutir por email e decidir em 30/01. 
- Preenchimento de dados para Sucupira: docentes e alunos
Por enquanto, poucos docentes e poucos discentes preencheram os dados. Menos ainda atualizaram o Lattes. Vou enviar nova chamada, mas gostaria de pedir a vcs que: 
- preencham os dados e atualizem o Lattes
- peçam aos orientandos e egressos para preencherem e enviarem o que está sendo pedido
- representantes discentes devem lembrar os alunos novamente

B. PAUTA
- Processo seletivo: bibliografia e datas
Segundo o que conversei com a Edite em dezembro, precisamos enviar a nova bibliografia até o final de janeiro, início de fevereiro, para podermos soltar o edital do 1º sem de 2020, que será o único deste ano
- Solicitação de aluna bolsista para atuar como educadora “temporária” na escola de aplicação (não é cargo permanente). A orientanda é bolsista, mas já demos esse tipo de autorização antes, baseando-nos em portaria da Capes-CNPq (em anexo) que destaca que é possível que um bolsista exerça atividade remunerada desde que em sua área de pesquisa e como consequência dela/da bolsa. No caso específico desta aluna, o problema é que o trabalho é na própria USP, local em que recebe a bolsa. Sendo assim, a Escola de Aplicação foi notificada pela aluna da possível dificuldade em acumular a bolsa e apontou que já houve caso semelhante em que eles solicitaram exceção à Capes e obtiveram. Portanto, farão novamente a consulta com o pedido de exceção.
Votação: indiquem apenas se concordam ou não.
- Candidaturas para editais de fevereiro:
Edital 01/2020: mobilidade docente: devemos escolher apenas um candidato, segundo os critérios expostos no edital. Tivemos duas candidaturas: Luis Krausz e Eliane Lousada
[bookmark: _GoBack]Atentem para o fato de que não solicitamos toda a documentação agora, apenas o necessário para fazer a seleção. O prof cuja candidatura será escolhida poderá completar os documentos depois.
Votação: os votantes enviam sua escolha e uma justificativa curta e simples, baseada nos critérios do edital, até dia 30/01 às 00h00 para os e-mails: monitoriadoletra@gmail.com e elousada@usp.br. Eu não vou votar, claro, mas posso fazer a contagem de votos e enviar a vcs. A Sofia vai ser testemunha, então não haverá problemas com a transparência do processo.
Edital 02/2020: professor visitante: não há necessidade de escolha, podemos enviar quantos candidatos quisermos. Tivemos duas candidaturas: Prof. Convidado pelo Prof. Shu (Gao Weinong), o mesmo que veio no ano passado pelo PRINT; Prof. Convidado pela Profa. Eliane (Joaquim Dolz), da Universidade de Genebra.

C. ORDEM DO DIA:  

1. Homologação do resultado de Aprovação Qualificação de  Doutorado 
i. Aline Hitomi Sumiya. Orientadora: Eliane Gouvêa Lousada
ii. Jaci Brasil Tonelli. Orientadora: Eliane Gouvêa Lousada

2. Sugestão de banca de defesa de dissertação de Mestrado
i. Bárbara Martins Jacob. Orientadora: Gloria Carneiro do Amaral
[bookmark: _Hlk31196227]Titulares: Alexandre Bebiano de Almeida (USP/FFLCH/DLM), Maria Lucia Dias Mendes e Maria Luiza Guarnieri Atik (Universidade Presbiteriana Mackenzie). Suplentes: Renata Philippov (UNIFESP), Ana Luiza Ramazzina Ghirardi e Gilberto Pinheiros Passos (USP/FFLCH/DLM). “ad referendum”

3. Sugestão de banca de defesa de dissertação de Mestrado
i. Mariane Damasceno. Orientadora: Eliane Gouvêa Lousada
Titulares: Luzia Bueno (USF) e Maria Lúcia Claro Cristovão (UNIFESP)
Suplentes: Myriam Cunha (UFPA), Véronique Braun Dahlet (USP) “ad referendum”
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