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Ata da reunião da Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras Estrangeiras e Tradução, realizada no dia 31 de agosto de 2021, redigida pela estagiária Luana Scavone.

COMPARECIMENTOS:  
Membros titulares da CCP: Eliane Gouvêa Lousada (Presidente), Tatiane Calloni (Representante discente titular), Álvaro Silveira Faleiros, Suzana Chwarts e Mario Ramos Francisco Junior. 

EXPEDIENTE:
A. INFORMES
- Informes CPG: depósito digital (setembro), ações afirmativas (comissão)
A partir de setembro haverá o depósito digital, no qual os alunos colocarão o trabalho diretamente no Janus e os professores darão o aceite. 
Sobre as ações afirmativas, a Profa. Dra. Eliane Gouvêa Lousada acredita que o LETRA deve fazer uma comissão para o edital do processo seletivo dos próximos anos. Será lançado um email para convidar os professores/alunos para montar a comissão.
- bolsas CNPq
Para outubro – 1 para mestrado e 1 para doutorado 
- Prêmio de vídeo PRPG; seleção de bolsas
Não houveram inscritos. 
- Monitoria
A nova monitora Yasmin se apresentou. 

- PROAP: Prorrogação de bolsas (mandar o mesmo e-mail), para quem pediu qualquer tipo de prorrogação (A capes dá o direito de 6 meses para bolsa, de quem ainda não pediu I ao prorrogar os 6 meses, alguém vai ter que pedir mais 6 meses). 4 programas receberam a verba, não é bom perder de vista os coordenadores destes programas. 

B. PAUTA
- CCP
Foram dados alguns nomes dos professores que participarão da CCP na nova coordenação. Será feito um e-mail e enviado a todos os docentes do programa para todos darem o acordo e serão pedidos nomes para as duas funções. Adriana diz que deve haver harmonia para a CCP. Email para montar duas comissões: uma da CCP e outra pra seleção de bolsas. 
- Seleção de Bolsas: comissão
Novas bolsas. 15 de outubro. Bastante tempo para os alunos mandarem.
- III EN_LETRA (8, 9, 10 de dezembro): tipo de resumos

C. ORDEM DO DIA 
- Credenciamento DO Mario
Leitura do parecer feito pelo Álvaro. 
- Pedidos de prorrogação
Alguns problemas com a perda de prazos para alunos. Foi feita a leitura dos pedidos de prorrogação: alguns foram aprovados e outros precisarão ser refeitos. A Profa. Dra. Eliane Gouvêa Lousada vai enviar aos alunos um e-mail explicando o que deve ser corrigido. Visto as dificuldades por parte dos alunos na justificativa, foi proposto um modelo pelos docentes. 

CALENDÁRIO
- Próximas reuniões: 28/09, 26/10, 7/12
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