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Ata da reunião da Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras Estrangeiras e Tradução, realizada no dia 26 de novembro de 2021, redigida pela estagiária Luana Scavone.

COMPARECIMENTOS:  
Membros titulares da CCP: Eliane Gouvêa Lousada (Presidente), Tatiane Calloni (Representante discente titular), Adriana Zavaglia, Deize Crespim Pereira, Elena Vássina, Suzana Chwarts e Mario Ramos Francisco Junior. 


EXPEDIENTE:
A. INFORMES
- Informes CPG: aulas online em 2022, eventos, relatório pós para a faculdade
O ano que vem as disciplinas estão planejadas para serem presenciais. Caso sejam online, será necessário maior detalhamento. 
Eventos serão divulgados no site da FFLCH, pois assim aumenta o público. 
- Comissão de ações afirmativas (completa)
A Profa. Dra. Deize Crespim Pereira vai chamar a comissão para fazer uma reunião, o assunto é complexo e estão verificando a partir de artigos quais as melhores decisões a tomar. A Profa. Dra. Eliane Gouvêa Lousada acredita que no começo deve ser montado um edital mais factível para testar como será o funcionamento. Todos concordam que devem ir desenvolvendo aos poucos. 

B. PAUTA
- Bolsas CAPES
Aparentemente os programas deveriam solicitar pela plataforma a extinção do programa antigo, mas os professores foram orientados a não fazerem isso enquanto ainda houver alunos. 

- III EN_LETRA (8, 9, 10 de dezembro): chamada aberta
Os professores deram algumas sugestões sobre temáticas das mesas e palestras. Os alunos também enviaram alguns temas. 

VERBA PROAP – situação
A verba nova veio em outra forma, com cartão do pesquisador e com todos os benefícios e desvantagens, mas tudo fica com o cordenador. A Profa. Dra. Eliane Gouvêa Lousada não pode transferir a verba para ninguém, então se ela sair da coordenação, a verba não pode mais ser usada. Teoricamente a verba deveria acabar em 30 de abril, mas se for prorrogada, será preciso tomar uma decisão. 

- Pedido verba PROAP – Claudia Pino
A Profa. Dra. Claudia Pino fez um pedido que vai publicar um livro na França e precisa comprar 50 exemplares. 
- Chamada de ebooks, verbas para inscrição em congresso (e-mails)
Serão enviados emails

C. ORDEM DO DIA 
- Coorientação: aluno da Elena
- Pedidos de prorrogação (9)

CALENDÁRIO
- Próximas reuniões: 7/12
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